

FAKULTETSSTYREMØTE

Fakultet for kunst, musikk og design

20.04.2023, kl 11:00 – 15:00

Møllendalsveien 61, rom 303.

Innkalt:

Eksterne medlemmer: Svein Bjørkås, Ruth Grung

Gruppe A: Hilde Kramer Wolfgang Schmid, Thomas Dahl

Gruppe B: Sidsel Christensen

Gruppe C: Kjerstin Tønseth

Gruppe D: Herman Lieberg Christoffersen, Linda Convery Løvold

Dekanat: Frode Thorsen, Åsil Bøthun, Jostein Gundersen

Fra Kunstakademiet: Katrine Hjelde

Agenda

Vedtaksaker

- | | |
|------------------|---|
| SAK 27/23 | Godkjenning av sakliste og innkalling |
| SAK 28/23 | Godkjenning av protokoll fra 9. mars |
| SAK 29/23 | Økonomirapport for mars 2023 |
| SAK 30/23 | Tilsettingssak – Universitetslektor i talentutviklingsarbeid ved Griegakademiet |
| SAK 31/23 | Tilsettingssak – førsteamanuensis i cello ved Griegakademiet |
| SAK 32/23 | Tilsettingssak - førsteamanuensis i kontrabass ved Griegakademiet |
| SAK 33/23 | Tilsettingssak – fast stillingsutvidelse ved Griegakademiet |
| SAK 34/23 | Frikjøp i forbindelse med oppfølging av nytt bygg til Griegakademiet |
| SAK 35/23 | Ph.d. utdanningsmelding |
| SAK 36/23 | Utarbeiding av tiltaksplaner for KMD |
| SAK 37/23 | Oppfølging: Erfaringsbasert MA i kuratorpraksis |
| SAK 38/23 | Fullmakts- og drøftingssaker
a) Oversikt over ansettelses de siste tre år - vurdert opp mot KMD sin strategi. |
| SAK 39/23 | Orienterings- og referatsaker
a) Internkontroll
b) Ph.d.-oppfølging ved Kunstakademiet, muntlig orientering
c) Innkalling til UHR- for kda/Høringsinnspill om etiske retningslinjer – muntlig orientering
d) Studentopptak for høst 2023 - status, muntlig orientering
e) Utsynsmeldingen |
| SAK 39/23 | Eventuelt |